



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
UJËSJELLËS KANALIZIME TIRANË SH.A  
DREJTORIA E PROKURIMEVE  
SEKTORI I INVESTIMEVE DHE PROJEKTEVE

Nr. \_\_\_\_\_ Prot.

Tiranë, më \_\_\_/\_\_\_/2020

**FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT**

**Për:** Operatorin ekonomik ” Kupa” sh.p.k.

**Adresa:** Rruga Berisha, Argjinatura me nr.pasurie nr.482, Cerkezë.

**Lloji i procedurës se prokurimit:** “Kërkesë për Propozime- Punë ”

**Objekti i kontratës/marrëveshjes kuadër:** Rikonstrukcion Rrjet Kanalizimi ne Rrugen Sitki Cico,nr.1”

**Numri i referencës së procedurës/lotit:** REF-68338-08-11-2020

**Fondi limit:** 4,388,052 (katër milion e treqind e tetëdhjetë e tetë mijë e pesëdhjetë e dy ) lekë pa TVSH.

**Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin:** Afati i kryerjes së punimeve është 20 (njëzetë) ditë duke nisur nga data e dorëzimit të sheshit të punimeve.

**Afati kohor për dorëzimin e ofertave ose kërkesave për pjesëmarrje:** 24/08/2020 Ora: 09:00

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: Çmimi më i ulët **X** oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. ” Kupa” sh.p.k

K51615512C

Vlera 3.840.669 (tre milion e tetëqind e dyzet mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e nëntë )lekë pa tvsh.

2. Arb-trans 2010 sh.p.k

L02325001T

Vlera 3.951,097.50 (tre million e nëntëqind e e pesedhjetë e një mijë e nëntëdhjetë e shtatë presje pesedhjetë) lekë pa tvsh.

3. "Ndërtimi "sh.p.k

K11325002C

Vlera 4,297,923 (katër million e dyqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë e nëntëqind e njëzet e tre ) lekë pa tvsh.

Janë skualifikuar operatorët ekonomikë:

1. Arb-trans 2010 sh.p.k

L02325001T

Vlera 3.951,097.50 (tre million e nëntëqind e e pesedhjetë e një mijë e nëntëdhjetë e shtatë presje pesedhjetë) lekë pa tvsh

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

Së pari AK ka kërkuar në kriteret e veçanta të kualifikimit si më poshtë cituar:

1. Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë:

a. *Përshkrimin e Ofertës, sipas Shtojcës 1;*

b. *Deklaratë për paraqitje oferte të pavarur, sipas Shtojcës 1/1;*

c. *Sigurim oferte, (nëse është e zbatueshme) sipas Shtojcës 3;*

ç. *Deklaratë mbi përmbushjen e Specifikimeve teknike, sipas Shtojcës 5;*

d. *Deklaratë mbi Konfliktin e Interesit sipas Shtojcës 7;*

dh. *Formular vlerësimi sipas Shtojcës 9;*

e. **Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 10;**

f. *Deklaratë mbi kontratat e lidhura apo ne proces, sipas Shtojcës 11;*

g. *Vërtetimin që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik që është i regjistruar në Shqipëri.*

Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur në sistemin e prokurimit elektronik KVO konstaton se operatori ekonomik nuk ka arritur të paraqesë dokumentacion(shtojcën 10) për të dëshmuar plotësimin e kriterit të kërkuar në DST.

Evidentimi i mungesës së dokumentacionit të kërkuar në DST KVO konkludon se operatori nuk plotëson kërkesat e autoritetit kontraktor dhe legjislacionit në fuqi dhe për rrjedhojë nuk mund të konsiderohet i vlefshëm.

Pra sa më sipër Shoqëria "Arbtrans 2010" shpk nuk zotëron kapacitet të mjaftueshem teknik për sa i përket makinerive(mjete teknike) për të realizuar kontratën për këtë objekt prokurimi duke mos përmbushur Kriteret e veçanta për kualifikim, Kapaciteti Teknik dhe profesional, , cka bie në kundërshtim me pikën 1 gërma (a) dhe (b) të nenit 46 të ligjit nr. 9643, datë 20.11.2006 "Për prokurimin Publik" i ndryshuar ku përcaktohet se: *Operatorët ekonomik, për të marrë pjesë në procedurat e prokurimit, **duhet të kualifikohen pasi të kenë përmbushur të gjitha kriteret e mëposhtme që AK i vlerëson të nevojshme.....***

Vlera 4,297,923 (katër million e dyqind e nëntëdhjetë e shtatë mijë e nëntëqind e njëzet e tre ) lekë pa tvsh.

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

**Së pari AK ka kërkuar në kriteret e veçanta të kualifikimit si më poshtë cituar:**

**12.**Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratë (Shtojca 10)

<i>Mjetet</i>	<i>Sasia</i>	<i>Gjendja</i>
Kamion vetëshkarkues (kapaciteti mbajtës minimum 3.5(tre pike pesë) ton dhe maksimumi 5(pesë) ton për secilin kamion	2copë	Pronësi ose me qera
Fadrome me goma	1 copë	Pronësi ose me qera
Eskavator me goma 0.25 m3	1 copë	Pronësi ose me qera
Kamion vetëshkarkues (kapaciteti mbajtës minimum 12(dymbëdhjetë) ton dhe maksimumi 17(shtatëmbëdhjetë) ton për secilin kamion	1 copë	Pronësi ose me qera
Autobot uji	1 copë	Pronësi ose me qera
Autobetoniere	1 copë	Pronësi ose me qera
Autovinc	1 cope	Pronësi ose me qera
Pompë uji	1 copë	Pronësi ose me qera
Kamionçine (kapaciteti mbajtës minimum 1.5(nje pik pesë) ton dhe maksimumi 2(dy) ton për secilin kamionçinë	2 cope	Pronësi ose me qera
Prerese asfalti	1 copë	Pronësi ose me qera
Vibrator	1 cope	Pronësi ose me qera
Matrapik	1 cope	Pronësi ose me qera
Motogjenerator	1 cope	Pronësi ose me qera
Makine per ngjitje tubash PE	1 cope	Pronësi ose me qera
Saldatrice	1 cope	Pronësi ose me qera

Te paraqiten mjete dhe pajisje të mbrojtjes në punë të punëtorëve, personelit si më poshtë:

- Kokore minimumi 20 copë
- Rripa lidhës sigurimi për punime në lartësi minimumi 3 copë
- Fikëse zjarri të lëvizshme me kapacitet 5-7 litra secila minimumi 3 copë
- Prozhektorë ndriçimi natën minimumi 2 copë
- Komplet i ndimës së shpejtë minimumi 5 copë
- Tabela paralajmëruese për sigurinë në objekt minimumi 10 copë
-

- a) Për mjetet në pronësi duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit (akti i pronësisë); b) leje qarkullimi; c) çertifikate e kontrollit teknik; d) siguracion mjeti, (i vlefshëm); e) çertifikatë për transport mallrash brënda vëndit (e vlefshme).
- b) Për mjetet e deklaruar me qera duhet të paraqitet: a) kontrata përkatëse noteriale e qerasë e cila duhet të jetë e vlefshme për të gjithë periudhën e realizimit të kontratës, objekt i këtij prokurimi b) dokumenti që verteton regjistrimin e tij (akti i pronësisë) c) leje qarkullimi; ç) çertifikaten e kontrollit teknik, d) siguracion mjeti (i vlefshëm); e) çertifikatë për transport mallrash brënda vëndit për të tretë (e vlefshme).
- c) Për mjetet e deklaruar që transportojnë mallra të klasifikuara sipas legjislacionit në fuqi të rrezikshme, duhet të paraqitet çertifikatë për transport mallrash të rrezikshëm lëshuar nga institucionet perkatese (e vlefshme).
- d) Për pajisjet teknike, të cilat janë në pronësi të operatorit ekonomik, duhet të paraqitet kontrata e shitblerjes/fatura tatimore e shitjes si dhe dokumenti me të dhënat teknike të pajisjes ndërsa kur janë të marra me qera duhet të paraqitet kontrata e qerasë, fatura tatimore e shitjes/ kontrata e shitblerjes si dhe dokumenti me të dhënat teknike të pajisjes. Në rastin kur fatura është lëshuar nga subjekte që nuk janë të regjistruar si tatimpagues të TVSH-së duhet të shoqërohet me kuponin tatimor.
- e) Për mjetet dhe pajisjet teknike që ka deklaruar operatori ekonomik duhet të paraqesë foto të qarta për secilin mjet dhe pajisje. Në rastin e mjeteve të treguara duhet të jetë e dukshme ne nje foto te vetme mjeti dhe targa e tij.
- f) Operatori ekonomik duhet të paraqesë deklaratë me anë të së cilës pranon verifikimin e mjeteve dhe pajisjeve të deklaruar në shtojcën 10 në çdo kohë deri në përfundimin e kontratës nga Autoriteti Kontraktor.
- g) Operatori ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë me anë të së cilës deklaron se mjetet dhe pajisjet e deklaruar sipas shtojcës 10 nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera dhe nuk jane te deklaruar ne procedurat te shpallura fitues nga Autoriteti Kontraktor, UKT sha.
- h) Operatori ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë për vendndodhjen e mjeteve ne pronesi ose me qera me qellim verifikimi nga Autoriteti Kontraktor.

Operatori Ekonomik “Ndërtimi Sh.p.k ” ka deklaruar në shtojcën nr.10 se disponon mjetet e mëposhtme:

- Autovinc me targa **AA241RL** me kapacitet mbajtësi cili del nga leja e Qarkullimit e paraqitur për këtë mjet 7.9 ton.

Autoriteti Kontraktor ka kërkuar ti vihet në dispozicion dy kamiona **kapaciteti mbajtës duhet të jetë minimum 3.5 ton dhe maximum 5 ton secili kamion** për ekzekutimin e kontratës. Operatori Ekonomik në përmbushje të kriterit të mësipërm nuk ka paraqitur asnje kamion me kapacitetin mbajtës të kërkuar nga AK në dokumentat standarte te tenderit,

Autoriteti Kontraktor ka kërkuar ti vihet në dispozicion tre kamiona **kapaciteti mbajtës duhet të jetë minimum 12 ton dhe maximum 17 ton secili kamion** për ekzekutimin e kontratës. Operatori Ekonomik në përmbushje të kriterit të mësipërm nuk ka paraqitur asnje kamion me kapacitetin mbajtës të kërkuar nga AK në dokumentat standarte te tenderit.

Autoriteti Kontraktor ka kërkuar ti vihet në dispozicion kater kamionçina **kapaciteti mbajtës duhet të jetë minimum 1.5 ton dhe maximum 2 ton secili kamion** për ekzekutimin e kontratës.

Operatori Ekonomik në përmbushje të kriterit të mësipërm nuk ka paraqitur asnje kamionçinë me kapacitetin mbajtës të kërkuar nga AK në dokumentat standarte te tenderit

Gjithashtu nga shqyrtimi i shtojcës 10 evidentohet se operatori ekonomik nuk ka deklaruar në shtojcën e mësipërme se disponon autobot uji, autobetoniere, kamionçina mjete të kërkuara në DST.

Evidentimi i mungesës së dokumentacionit të kërkuar në DST KVO konkludon se operatori nuk plotëson kërkesat e autoritetit kontraktor dhe legjislacionit në fuqi dhe për rrjedhojë nuk mund të konsiderohet i vlefshëm.

Pra sa më sipër Shoqëria “Ndërtimi ” shpk nuk zotëron kapacitet të mjaftueshem teknik për sa i përket makinerive(mjete teknike) për të realizuar kontratën për këtë objekt prokurimi duke mos përmbushur Kriteret e veçanta për kualifikim, Kapaciteti Teknik dhe profesional, , cka bie në kundërshtim me pikën 1 gërma (a) dhe (b) të nenit 46 të ligjit nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për prokurimin Publik” i ndryshuar ku përcaktohet se:*Operatorët ekonomik, për të marrë pjesë në procedurat e prokurimit, duhet të kualifikohen pasi të kenë përmbushur të gjitha kriteret e mëposhtëme që AK i vlerëson të nevojshme.....*

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë, operatorin ekonomik ” Kupa” sh.p.k me vlerë oferte 3.840.669 (tre milion e tetëqind e dyzet mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e nëntë )lekë pa tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Ujësjiellës Kanalizime Tiranë sh.a me adresë Rruga e Kavajës Nr.133, Njësia administrative Nr.6, Kodi postar 1027, Tiranë, Shqipëri, me nr tel: +355 4 2225572, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 60 (gjashtëdhjetë) ditëve nga dita e marrjes të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të vijohet siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë **28.08.2020**

**Ankesa: JO**